Abbol a koriilménybdl, hogy a haromszogeket a hirokra mindig kétféleképpen szerkeszthetjiik, kovetkezik, hogy e
feladat, mindaddig feloldhato, a mig az egymasutani szerkesztések kozott bizonyos térvény all fenn.

1. El6szor azt az esetet fogjuk vizsgalni, mikor a szerkesztett egyenls szért haromszogek mindig tompaszogtiek.

Ha az adott ABC haromszognek csicsanal fekvs szoge «, a méasik két szoge pedig f = v és az egymasutan
szerkesztett tompaszogi egyenld szard haromszogek csicsai Ay, Aa,... Ay, ..., az ugyanitt fekvs szogek pedig rendre
a1, Qo, ... Qn ...¢és a kor kdzéppontja O, akkor az ABC A; hturnégyszogbdl:
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2. Legyen most a szerkesztett egyenld szara haromszdg mindig hegyesszogi és jeldljiik a csticsokat A', A", ... AN
a cstcsoknal 16v6 szogeket of, o, ... o™ .. -vel, az AA'C A; hirnégyszogbol:
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lim o™ = — = 60°.

Ez esetben hatarharomszogiil tehat a korbe irhaté szabalyos haromszoget kapjuk.
(Pichler Sandor, Budapest.)
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